

<b>Mødetype:</b> Løvel Menighedsråd <b>Deltagere, emne, sted og tid:</b> Ina Worsøe Andersen, Birthe Klovborg Therkildsen, Niels-Peter Jacobsen, Bjarne Kristensen, Karsten Yding Rasmussen, Lars Østergaard Nielsen, Sonja Tougaard deltager i punkt 2. Fast møde, Arken den 20/2 2019 kl. 18:30.			<b>Ordstyrer:</b> Lars <b>Referent:</b> Ina <b>Kaffe ansvarlig:</b> Bjarne	
	<b>Emne (og ansvarlig)</b>	<b>Hvad skal vi udrette?</b>	<b>Proces</b>	<b>Tid</b>
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendelse af dagsorden og underskrift på sidste referat	Alle underskriver	2
	Referat er underskrevet.			
K A F F E				
2.	Årsregnskab 2018 Kvartalsregnskab	Gennemgang af Årsregnskabet for 2018 ved Sonja Tougaard og Ina, herunder eventuelle ting der skal klarlægges inden næste møde hvor budgetlægning er på dagsordenen.  Godkendelse af Kvartalsrapport pr 31/12 2018	Sonja og Ina gennemgår regnskabet for 2018 og kvartalsrapport	30
	Årsregnskabet er godkendt d. 20/2 2019 kl. 18.54 Kvartalsrapporten er godkendt d. 20/2 2019.			
3.	Gensidig orientering	Orientering fra Næstformanden og Venskabsmenigheden Orientering fra Kirkeværgen og fra Præstegårdsudvalget Orientering fra Kontaktpersonen, den åbne del Orientering fra Kassereren Orientering fra Aktivitetsudvalget Orientering fra Bladudvalget Orientering fra Præsten Orientering fra formanden	Birthe orienterer Karsten orienterer Bjarne orienterer Ina orienterer Ina, Birthe orienterer Ina, Bjarne orienterer Niels-Peter orienterer Lars orienterer	15
	Birthe: Else fra amatørscenen er kontaktet vedr. krybbespil d. 5/1 2020 Der er købt en kaffekande mere, så der nu i alt er tre stk. til arrangementer i kirken Karsten: Der er igangsat nyt anlæg af urnegravsted af graveren Bjarne: Der er indsendt ansøgninger til hjælp til reparation af dige og tag Lars: Rita Jakobsen og Else Olsen har meldt sig til at hjælpe ved arrangementer i kirken fx kirkekaffe Bogen "Et bud på Fremtidens Folkekirke" er sendt til formanden, og Karsten låner bogen til gennemlæsning			

4.	Evaluering af medarbejdermøde	<p>Evaluering af medarbejdermøde pr 10/2 2019</p> <p>Behandling af organisternes ønske omkring afholdelse af sangaften.</p> <p>Forslag vedrørende udfærdigelse af drejebog for Graverens arbejde.</p>	Alle	30
<p>Afholdelse af medarbejdermødet forløb godt. Menighedsrådet vil gerne afholde medarbejdermøde igen til februar 2020.</p> <p>Det er besluttet at organisterne kan prøve at afholde en sangaften, og menighedsrådet vil gerne holde fast i, at de fremmødte kan komme med forslag til sange, samt at det er klaver og/eller orgel der bliver anvendt. Det er ikke besluttet endnu om det er til maj eller september.</p> <p>Hans Jørgen og Britta har indsamlet en del information til en fremtidig arbejdsbeskrivelse af graverens arbejde igennem et helt år. Dette kan med tiden fint anvendes, som overordnet retningslinje til hvornår de forskellige opgaver skal udføres.</p>				
5.	Ansøgning vedrørende projekter	Ansøgning vedrørende projekt Dige genopretning og Projekt Nyt tag på Maskinhus	Bjarne, Karsten	10
Ansøgningerne er indsendt.				
6.	Deltagelse i landsmødet i Nyborg 2019	Er der, hos menighedsrådets medlemmer interesse for, at deltage i Landsforeningens årsmøde i Nyborg, 10.-12. maj 2019. Kan menighedsrådet eventuelt betale for deltagelse i mødet.	Lars	10
Menighedsrådet deltager ikke i årsmødet.				
7.	<b>#IKIRKE</b> Små sogne – Store udfordringer af Bjarne Markussen	Indledning og kapitel 1 samt kapitel 2 læses inden mødet. Vi gennemgår kapitlerne sammen og laver eventuelt handlingsplaner.	Alle	30
<p>Tiltaget omkring kaffe og rundstykker inden 9.30 gudstjenesten, kan muligvis have en gavnlig effekt på deltagerantallet ved disse gudstjenester.</p> <p>Til efterår/vinter vil vi gerne afprøve at flytte 9.30 gudstjenesten til om eftermiddagen kl. 15.30 og med eftermiddagskaffe kl. 15.00, for at afprøve om tidspunktet kan være en faktor for kirkegængerne især i den mørke tid.</p>				

8.	Lukkede punkter	Orientering fra Kontaktpersonen, den lukkede del	Bjarne orienterer	5
9.	Ordet frit	Løst og fast omkring Menighedsrådsarbejdet	Alle	10
10.	Eventuelt	Herunder: Evaluering af mødet	Alle drøfter	2